

На сегодня в Белогорске проживают 25 участников Великой Отечественной войны. На встречу с представителями больницы пришли двое. Один из них Павел Зосимович Горемыкин, ему 96 лет, он участник Сталинградской битвы. Ветеран поделился проблемой, что сложно не только записаться к врачу, но и дозвониться.

Ветераны формулировали вопрос просто: как попасть к врачу? Ответ ждали долго. Сначала представитель больницы зачитала статистический отчет. Так, в этом году на федеральных льготников было выделено 270,4 млн рублей, в прошлом - 313,8 млн. И что это уменьшение связано с уменьшением количества льготников. То есть, люди предпочли получать социальную помощь не в виде натуральных льгот (тех же бесплатных лекарств), а в виде денежных выплат.

- В городе и районе на 1 января 2019 года право на государственную социальную помощь имеют 7553 человека. Из них право на получение набора соцуслуг в виде обеспечения необходимыми лекарствами сохранили 1697 человек. Это 23% от общего числа федеральных льготников. Годом ранее натуральными льготами пользовалось чуть большее количество людей - 26%, - привела данные и.о. замглаврача Надежда Абрамич.

Ветераны войны и труда терпеливо слушали ее доклад, но все же ждали ответов на свои вопросы. наконец, получили.

- Что касается внеочередного обслуживания участников войны и приравненных к ним категориям граждан, то чтобы они должны ждать неделю, чтобы записаться на прием к врачу - это абсолютно неправильно, - сказала Надежда Абрамич.

Она также ветеранам личный номер телефона и попросила обращаться, если им отказали в приеме без очереди. С персоналом городской поликлиники, пообещала специалист, пройдет беседа - чтобы при записи на прием уточняли социальную категорию пациента, а ветеранов сопровождали на прием к врачу без очереди, сообщает информационная программа «Будни».